
 とてもよかった 30人 ( 25.0% )
 よかった 58人 ( 48.3% )
 どちらとも言えない 27人 ( 22.5% )
 あまりよくなかった 3人 ( 2.5% )
 よくなかった 2人 ( 1.7% )

 よく理解できた 18人 ( 15.0% )
 理解できた 60人 ( 50.0% )
 どちらとも言えない 25人 ( 20.8% )
 あまり理解できなかった 16人 ( 13.3% )
 理解できなかった 1人 ( 0.9% )

 短かった 3人 ( 2.5% )
 ちょうどよかった 75人 ( 62.5% )
 長かった 42人 ( 35.0% )

 とても関心を持った 9人 ( 7.5% )
 関心を持った 56人 ( 46.7% )
 どちらとも言えない 42人 ( 35.0% )
 あまり関心を持たない 10人 ( 8.3% )
 関心を持たない 3人 ( 2.5% )

とても参加したい 5人 ( 4.2% )
参加したい 38人 ( 31.7% )
どちらとも言えない 67人 ( 55.8% )
あまり参加したくない 10人 ( 8.3% )

 問 ５ またこのような機会があれば参加したいと思いますか？

 問 １ 今回の出前講座を受講していかがでしたか？

 問 ２ 今回の講座はよく理解できましたか？

 問 ３ 時間配分はどうでしたか？

羽生市議会出前講座　アンケート集計結果

令和５年１月２５日実施
羽生市立西中学校　２年生

回答数：１２０件

 問 ４ まちづくりや議会への関心は高まりましたか？
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